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Kínálat

Az art–info.hu Mûkereskedelmi Információs
Iroda szervezésében, az újonnan nyíló Art
Catacomb's Galéria bemutatja Stein Anna
festõ– és szobrászmûvésznõ Élõ barokk címû
kiállítását.

Megnyitó: 2005. szept. 22.18.00 óra,
Helyszín: Art Catacomb's Galéria, XIII ker.
Budapest, Szent István krt. 2 (Jászai Mari tér)

A kiállítás megtekinthetõ: október 15–ig.

Fény és árnyék Gyenesdiáson
Fény és árnyék címmel nyílt meg augusztus 20–án, Gyenesdiáson, a községháza nagytermében Tóth Antal festõmûvész kiállítása.

„1937–ben születtem, 1975–tõl élek Keszthelyen. Képzettségem orosz–rajz szakos tanár, de 1992–tõl szabad alkotóként
dolgozom. Egyéni kiállításaimon túl 1973–tól rendszeresen szerepelek megyei, 1997–tõl országos kiállításokon, 2000–ben
Svájcban és Belgiumban is bemutatkoztam. Festményeim, grafikáim és portréim fellelhetõk hazai magángyûjteményekben,
Európa több országában, de Amerikában és Afrikában is, 2004–ben Zala Megye Közgyûlése Alkotói Díját vehettem át.

Számomra a festés, rajzolás út a valóságtól a fantáziáig és vissza. Nem követek egyetlen iskolát sem, váltogatom a témákat
és a technikákat, így ragaszkodom a szabadsághoz, maradok hû önmagamhoz, gondolataimhoz és az érzéseimhez.“              

Tóth Antal

Képek a szeretetrõl, vidámságról

A Maconkai Orosz László Galériában szeptember 15–ig tekinthetõ meg
Tiszttartó Edith képkiállítása. 

„1957–ben Somogyi János festõmûvész irányításával igyekeztem szakmai
tudást, képi szerkesztést, technikai ismereteket szerezni. 1959–ben 4 kép-
pel vettem részt egy kollektív kiállításon „dicséretesen“. A Képzõmûvészeti
Fõiskolára nem sikerült felvételt nyernem, Dolgoztam, tanultam, gyereket
neveltem, éltem, mint mindenki más. Filmgyártásvezetõként több mint 30
sportfilm készült el az irányításommal. Sokat rajzoltam, a festés, rajzolás
technikai része okozott nehézséget. Számtalan irodalomból apránként ta-
nulhattam meg azokat a „fogásokat“, anyagok ismeretét, módszereket,
amelyeket a fõiskolán játszva megkapnak a hallgatók. 1989–ben tagja let-
tem a Mûvészetbarátok Egyesületének. Ettõl kezdve rendszeresen részt vet-

tem kollektív kiállításokon itthon és külföldön. Eddig 32 egyéni tárlatom volt. Tagja vagyok a Füg-
getlen Magyar Szalonnak és az Országos Képzõ– és Iparmûvészeti Társaságnak. Képeim szeretetrõl,
vidámságról az élet szépségeirõl szeretnének szólni az emberekhez“ – írja magáról a mûvész.

Író–olvasó találkozás a Jessze fája, az Álomkönyv és a
régebben megjelent könyvek ürügyén. Szeptember 21–én,
szerdán 17 órakor az Alexandra Pódiumon (Nyugati tér 7)
Szabó Magda, szeptember 23–án, pénteken 18 órakor Érden, a
Művelődési Központ kamaratermében (Érd, Alsó u.9.) Lator
László, október 28–án, pénteken 17 órakor, a Virányosi
Közösségi Házban (Budapest, XII. Szarvas Gábor u. 8/C)
Kornis Mihály beszélget Mohás Líviával.

Orbán Sándor Európai mandalák című kiállítása szeptember
18–ig várja a látogatókat a Duna Galériában.
A Szentendrei Régi Művésztelepi Galériában (Szentendre,
Bogdányi u.51.), szeptember 25–ig látható a Szentendrei
Régi Művésztelep alkotóinak Őszi tárlata. 

Pályázat pályakezdõknek
A Fiatal Írók Szövetsége ebben az évben is meghirdeti alkotói pályázatát.
A pályázatra olyan, 25. életévüket be nem töltött alkotók jelentkezhetnek
vers, széppróza és dráma kategóriákban, akik önálló kötettel még nem
rendelkeznek. Az elsõ helyezettek önálló kötet megjelentetésére kapnak
lehetõséget a Fiatal Írók Szövetsége FISZ Könyvek sorozatában. Pályázni
levélben elküldött kötetnyi kézirattal lehet, melyhez a szerzõ
(elérhetõségeit is tartalmazó) önéletrajzát mellékelni szükséges. 
Pályázati határidõ: 2005. október 15. A pályázatot neves irodalmárok és
a FISZ Könyvek sorozatszerkesztõi bírálják el. Eredményhirdetés a FISZ
honlapján (http://www.irok.hu) várható 2006 elején. Postacím: FISZ,
1397 Budapest, Pf.: 546. 
A FISZ fenntartja a jogot arra, hogy – minõségi okokból – egyes díjakat
nem oszt ki. A szervezõk kéziratot nem õriznek meg és nem küldenek
vissza, kivéve ha a pályázó felbélyegzett és megcímzett válaszborítékot
mellékel. Ajánlott, hogy a pályázó e–mail címet is közöljön, a gyorsabb
értesítés érdekében. 

A 11. Orgoványi Képzõmûvészeti
Alkotótáborban készült alkotások kiál-
lítása nyílt augusztus 21–én, az
Orgovány Mûvelõdési Házban.
A kiállító alkotók: Bujdosó Bori, Hans
Sütz (Németország), Hadnagy
Gabriella (Erdély), Harsányi
Zsuzsanna, Kovács Emil Lajos

(Erdély), Maszlik István, Németh Ferenc, Rákos Éva, Skultéti Árpád és
Szilágyi Dóra.

A Csepel Galéria (Budapest, Csete
Balázs u. 13.) szeretettel hívja,
várja kedves vendégeit a Csepeli
Alkotó Fórum és barátai Anno domini
MMV című, szeptember 12–ig látogatha-
tó kiállítására. 

Gonda Zoltán debreceni képzõmûvész kiállítása nyílt augusztus 30–án
Balassagyarmaton, a Városi Könyvtár Galériájában.  

Az elmúlt két év olaj és pasztell munkáiból válogatott tárlat 2005.
november 30–ig tekinthetõ meg.

A Képcsarnok Kft. Mednyánszky Terme
tisztelettel meghívja önt és barátait
Magyar Gábor festőművész kiál-
lítására.
A tárlat szeptember 24–ig tekinthető
meg Budapesten, a Mednyánszky
Teremben. Budapest Károly krt. 26. 

A Magyar Mûhely Galéria (Budapest, Akácfa utca 20.) és Block Art Kulturális Egyesület szeretettel
meghívja a Nagykáta–Erdõszõllõi Nemzetközi Mûvésztelep School címû, szeptember 9–ig
megtekinthetõ kiállítására.

A Magyar Mûhely Galériában szeptember 14–én Dragomir Ugren, október 5–én Baktay Patrícia,
október 26–án Bátai Sándor, november 16–án Kortárs tajvani képzõmûvészek, december 14–én
pedig Babinszky Csilla kiállítása nyílik.
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Teljes oldal 205 x297 mm (kifutós)
187 x279 mm 110.000 Ft

Fél oldal 187 x128 mm
90 x261 mm 60.000 Ft

Harmad oldal 187 x 81 mm
60 x261 mm 50.000 Ft

Negyed oldal 90 x128 mm
187 x 62 mm 40.000 Ft

Nyolcad oldal 90 x 62 mm 30.000 Ft

Fenti árak egy megjelenésre vonatkoznak.
Kedvezmény 6 megjelenés esetén: 20%

Kedvezmény 12 megjelenlés esetén: 40%

Az árak az Áfát nem tartalmazzák!
Érdeklõdni lehet a MAKtár szerkÉrdeklõdni lehet a MAKtár szerk esztõségébenesztõségében

Zsennyei Bezerédj kastély
Képző és Iparművészek Alko-
tóháza 
A szombathely mellett talál-
ható, a középkori templomos
lovagok kolostorának romjain
épült többször átépített XVII.
századi romantikus kastély,
melyet 18 hektáros park veszi
körül. Vendégszobái korhű
bútorokkal berendezettek. Az
alkotómunkát a vendégszobák
mellett műhelyház is biztosítja. 
Szigligeti Eszterházy Kastély 
Írók alkotóháza 
A tapolcai medence egyik
legszebb részén, Szigligeten
található klasszicista stílusú
kastélyt 9 hektár nagyságú
kastélypark vesz körül. 30 db
szobájával, az írók egész évben
működő, kedvelt alkotóháza.
Balatonföldvár
A Balaton déli partján kellemes
környezetben elhelyezkedő
Alkotóház a zenészek kedvelt
munka és pihenőhelye.

Hódmezővásárhelyi alkotóház 
A város központjában elhelyezkedő épület öt szobájában várja az alkotni vágyó
képző– és iparművészeket. 

Martély – alkotóház 
Hódmezővásárhelytől mintegy 10 km–re, a Tisza holt ága mellett – festői
környezetben – elhelyezkedő épület 5 db vendégszobával várja a kortárs alkotni
vágyó képző– és iparművészeket.

Galyatető alkotóház
A Mátra hegységben található
fenyvessel körülvett épület a
zenészek kedvelt pihenő és munka-
helye. 




